



Митрополит Минский и Слуцкий Филарет встретился с Президентом автономного региона Сардиния

29 марта 2012 года в Минском епархиальном управлении прошла встреча Патриаршего экзарха всея Беларуси митрополита Минского и Слуцкого Филарета с Президентом автономного региона Сардиния (Италия) Уго Каппеллаччи.

Во встрече приняла участие итальянская делегация, сопровождающая господина Каппеллаччи в Республике Беларусь.

Владыка Экзарх тепло приветствовал высокого гостя и выразил удовлетворение предоставленной возможностью встречи. В ходе дружественной беседы обсуждались вопросы сотрудничества в культурной и гуманитарной сферах.

Уго Каппеллаччи поблагодарил митрополита Филарета за встречу и подчеркнул, что считает важным развитие отношений с Русской Православной Церковью. Высокий гость отметил, что Московский Патриархат имеет множество приходов в Италии, что является благоприятной предпосылкой к развитию межгосударственного и межконфессионального диалога.

В завершение беседы состоялся обмен памятными подарками. Уго Каппеллаччи преподнес Патриаршему экзарху миниатюрную копию статуи, являющейся символом Сардинии. Митрополит Филарет передал высокому гостю икону святого праведного Филарета Милостивого и альбом «Православные монастыри Белой Руси», сообщает **официальный портал Белорусской Православной Церкви**.

Служба коммуникации ОВЦС